[aWKa 3aKnagHaa M8/65

[anka 3aknagHaa M8/65 I?O;I‘;Tﬁzsgxigen

EOHI M8x30 laiba 8 npyx.

llanba 8 yBsenn. g g
KPOHLWITEUH NepeaHnn

llanba 8 npyx.

KpenneHue nepegHee

|Nissan Murano { :
bont M10x30 !
ApTUKYN: 9.4108.3 KoMnnekT noporos "aiika M10
Ky30B: Bce a|§6a 10 yBen.
fon BbINycKa: 2016- DR L0 LD A
ObbeM auratens: Bce
Twun KIT1:
Bee bont M6x25
COCTAB KPE"E)KA :;g: g SH,E[\E/?K [lopor
1.BonT MGEX25.. . i 2 LWT.
2.60NT MBX30...ii i i e 16 wWr.
2.505T Ml\%%do ............................... g LLIT. KpenneHue cpegHee
JalNKa M10. ..o e e L.
5.LUHAN6A 6 YBEUU...oiviiiiiriraeneninnnns, 2 LW, bont M10x30 ) )
9. gﬁgg g \n/ggj)'lKl/.l;-l ............................ %6 $$ "aiika M10 KpOHLWTEUH CpeaHui
g: al_/'jga ?Oﬂ DY K e ettt e ettt et e %g LT, lanba 10 ysen.
Llanba X =71 17 L I L. y
10.WWlanba 10yr|py>|< ........................... 6 LWrT. Haiba 10 npyx. KpenneHue 3aaHee
11l.Manka 3aknagHasa M8/65................ 16 wWr.
12.KPOHLITENH MEPEAHUM . ernrrrrrrrrnnnss, 2 LWT. N
13.KpOHLWTEUH CPEAHUM...vvviiiinnnrnnss 2 LWT. N
14 . KpoHWTEWH B3adHUU. ..o i 2 LT. N KDOHLUTEHH 3a,ﬂ,HV||7|
15.KpenneHne nepeaHee......vvvvvvvrennnnns 2 WT.
16.KpenneHne CpeaHee . cvvv v iinnnrrrnnnnns 2 LT,
17.KpenneHUe 3a0Hee . i it ittt 2 LUT.
[ OnameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 |
“HCTPYKu“ﬂ no yCTAHOBKE L MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HMm 81.0HM™m J

1. YcTaHOBUTb rauku 3aknagHole M8x65 B oTBepcTnsd B noporax aBToMmobung (Puc.1l). He pekomenayetcs ncnons3osaHine NHEBMOMHCTPYMEHTA
2. MNpu nomMowun 6onToB M8x30 ycTaHOBUTb KpenneHUa (nepejHee, cpeaHee U 3a4Hee) Ha YCTAaHOB/MEHHble TaUKK
3aknagHble M8x65 (Puc. 1). He pekoMeHayeTcs 3aTdrnBaTtbh pe3bboBble coeguHEHUS, OCTaBUB BO3MOXHOCTb pPeryJnpoBKHU.
3. YCTAaHOBUTb rauku 3aknaaHole M8x65 B oTBepcTUS B IOHXEpPOHaX B nepegHen yactu astomobunga. (Puc.2).

4. Mpu nomown 6bontoB M8x30, a Tak xe 6ontoB M10x30 u raek M10 yCTaHOBUTb KPOHLWTEUHbI NEPegHNE HA FAaUKU
3akflagHble U YCTAaHOBJIEHHble nepelHUe KpenneHusa (Puc. 2). He pekoMeHAayeTcs 3aTdrmBatbh pe3bboBble coegUHEHUS.

5. AHanornyHolM obpaszomMm npu nomolun 6onToB M8x30, a Tak Xe 6onToB M6X25 YyCTaHOBUTb KPOHLWTEWUHbI cpegHWe Ha
YCTA@HOBJ/IEHHbIEe CpeaHune KpenseHua n B WwraTtHble pe3bboBblie oTBepcTUa (Puc.3). C npaBon CTOpOHbl aBToMobUN4A
DEKOMeHAYyeTCcs YCTaHaBNMBaTbh KPOHWTEUH noj 3alllUTHbLIK 3KpaH, NpeaBapuTenbHO cAenaB B HEM Haapes3 Ha 25-30MM.

6. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHble M8/65 B ManeHbKoe oTBepcTUe B 3aAHen YacTu gHuwa (Puc. 4).

/. MNpu noMmown 6ontoB M8x30 n 6bontoB M10x30 ycTaHOBUTb KPOHLWITEWUHblI 3aJAHME HA YCTAHOBNIeHHble TaUKU 3aKlaAHble
M8/65 1 Ha ycTaHOBNEeHHOE KpenneHue 3aaHee. (Puc. 4).

8. 3aTAHYTb BCce pe3bb60oBble COEAUHEHUS KPOHWTEWHOB.

O. YcTaHOBUTL Nopor-naowaaky, a 3aTeM oTperyaupoBaTtb ee No BblJIETY. 3aTAHYTb QUKCUpyrowmne 60aTbl HAa KPOHLWTEMUHAX.



1
Прямоугольник

1
Прямоугольник




1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


	9.4108.3_instr1
	9.4108.3_instr2

